5P AR W T
R R
P EAR 102 E A

(2R oA £

SR e -

P
g

WAy gie s 2 RRIE S g TIER R PR Y
AR ER I B RY FHEH R AR E

Tie o BE:
N A

P Em T e BB E C 2L REZREBFETA
gw%:ig;hﬁx#jyﬁgg\;}y%igg\;}%ﬁgr@\ug%g .2
TR 2L EHE FRERTEA
R CRIEE G ARIIELARG g EEA -
AERFRRRAERLIRRLER R AR E A BREEER -
(2 ks
G
1 B z - &= = & iz & ¥ o= oz
87 X B ¥ R E B AE = et
B z ES
- ¥ 7
# » "
A E2 ¥ = A

Sy

0139-1




LY Pl ¥ s
PERE 102 # B

(z) R il

Sl o2 g e ey e 4 27 5 = —,F?_L'E '”_-;'1:

5 Bl Al R | AERTER A | ERTEE A %%»F«‘LL;%Z%,;

L2 B 44 44 44 0

# 1 19 19 19 0

S mERZ VERCEHAFVFIEEIFENGEHEA -
(- ) HERTED S %2 45 50 e o
.~ FRa AR B 856,876,000 &~ 0 - # 56, 369, 635 &~ > <& 506, 365 ~

(1) Hy2c 2 piffer ¢ 3E5 # 210,000 =~ > 48 # 447,499 ~ > &35 5 fefp vt 4z iz
237,499 ~ -

(2) 2% fo > @35 % 856, 662, 000 ~ > ;&% # 55, 915, 136 ~ » £ 7F & ficdp v BT
746, 864 ~ -

(3) MAA e 1 FF 84,000 =~ » 45 # 2,927 ~ » BIFE fcdpt fgdc 1,073 = o

(4) e !;\;*431:4 073 ~ » 424 4,073 ~ »

2. FAIFRA D IEH 878,158, TT8 ~ o - #c 75, 524, 998 ~ - B 4pdc 2,633, 780 ~
(1) - 7ot 37 5 8 56,791,000 ~ » 4% #c 54, 624, 501 ~ » B 4 2, 166, 499 ~ -
(2) FrcEn: ?%ﬂt 754,000 ~ » A5 # 9, 286, T19 ~ » 4 4 467, 281 ~
(3) - i@z k& 755 # 330,000 =~ » ;4 # 330,000 =~ o
(4) =@+ B8RS T3 E# 9,769,873 ~ » A8 # 9, 769, 873 ~ -

(5) 2F% A R &ates D sEE#c],513,905 % » A #c 1,513,905 & o
) ) PHL A
1EFR AR |ERTRAED (FEP G LT AL T
> 2 P L
- REREIEE R EIRIRIE AT Ly
TR R kg, gﬁam RS PN LEE S
Fro v RE v (PETARY GraaEd
P E R (B R RTAE | FRRE R hekE e
£ 3% R MEEME L
;ﬂffﬁ;’% NEENES | DL ENER TR A
24 BTk 19 ke PEREIRARIIREZE BRI RAR
S R | ik B R AE LA |
; 2 o PRI R 13 AR T | RS
R L At S VA P

0139-2




() P EREYPFFHEFw2IFEHENT (22101 #6 7 Ak)

1A~ 38 & 2 Fesp B #i 28,437,000 ~ - 7 Tk 25,973,618 ~
(1B 4% B g~ ¢ » fesp 8 # 105,000 ~ > 5 R# 479,012 ~ -
(2)3R % fx > 1 & & fedp B 28, 331, 000 ~ - F 34Kk 25, 490, 881 ~ -
(S)Eﬁéﬂi% e A Feip 81,000 ~ 0 FIRES, T25 ~ o
2. R e o Fe AR $c 48,679, 163 &~ 0 #4781 45, 029, 113 ~
(1)- 4 i75c: e » fesp 5 #5137, 391,000 ~ - 34178 34,485,139 ~ » fe &3+ 7 2i&
BREFEZERY AL T2 143 ®F TFOTE -
(2)¥ ¥ e © 25 # 5,073,000 ~ > #4 7#c 4, 328,811 ~ > xR H T~ pH2

B FBRFEFTAAERE L RES IR BT EER R
3\

[
&
™

F 5 #29,000 ~ > 78 29,000 ~ > e P H I T ER

R H T A EAEE # 5, 687,793 ~ » # 78 5, 687, 793 ~ » yH2iT ik
PR E R R ﬁfa‘wéé&xﬁ
()2 a4 B £ 3gAates e A Feifl 498,370 ~ » 4 7§ 498,370 ~ » #H2 B 1 F 4 &
TAEEYE AL T BAT RS o
N AERGREREIFHHFL
(=) AERFFALBZ Y Gt
1. fer3Re
(1) Fj#c 2 i qor @ g d 302 2 T 40 {80 b % 4p M2 R il o
(2) 3G fer iRgfd % 2 T30 R E 6 F 40 ML R e -
(3) MAYc» @ kI A 414 % 2T SR FHT LT~ o
2. kARl

(1) - #%f75c: fﬁﬁ@ﬁ

(2) HFckst I PRI B Fio s BT A K BRE 2L RE I H R HTE
PR B B ARAS o
(Z) r2ERFFEHREZ A A
I for3a t ke B 71K~ 9F 8 $ 56, 993, 000 % -

0139-3




(D) Fxz Hfer @ & & &?Eﬁﬂtfé 71 400,000 ~ » & > & & FE X # 0. 70% -

(2) AP r  ~& BRI H # 7] 56,590,000 =~ > & & FF 5 8 99. 29% -
(3) MAY» 1 *& BRI ﬂc 713,000 ~ > & > # RIFEE0.01%-
2. }%s:'iffi/»\ii\ﬁ&?éﬂ}%« X ;:67 805, 000 ~

(1) - defFge s 2T R F%41 A 44 4 ~ a2 % 21 4 > £3565 % » & &R
¥ #7166, 037,000 = » & > B FE # 97.39% H ¢ 41*’(25111&?&7}@“2‘*?{
% R4 FLY ) 7 54, 947,000 ~ - &4+ & 5 11, 090, 000 ~ -

(2) P e AERIFPHEF 21,768,000 ~ > § 2 E RFFE#2.61%-

(Z )+ 2 g8 szt 4
1 I SR 5 ¥ | B < H
kA E 67,805, 000 =~ 100. 00%
- & A K 66, 037, 000 =~ 97. 39%
O 3 T 1,768,000 ~ 2.61%

o H W R AT AP R 4

- 4 75T
66, 037, 000
97.39%

0139-4




+ 3 AR B g E IR
14 JIZ > 5 :"
B~ KRB 8 4
SEAR 102 # R W g A
E| F! o [ BT e ~ o
T S B e I I 4
gleple | oom e oo HEYC | HRIYC ER [ -7
ﬁ =t 56,993 56,873 56,370 120
/ﬂJ HFIEJF 56,993 56,873 56,370 120
02 03000000000 400 210 447 190
BRI [ s
04 03041300000(0139) 400 210 447 190
4 i el
TS
01 03041300100 400 210 447 190
BlEEENLE
01 03041300101 400 210 447 190 ?&Jﬂﬂ"?ﬂf’jﬁgﬁfﬂﬂooj
BlEEEE Foe
(A Py §W3['§ﬁﬁﬂﬁu% CIF%'E[
J;@}]ﬁf pr Y= 'g'b]lift[ I/F_,J%%
YIS z&ﬁzxoof
03 04000000000 56,590 56,662 55,916 -72
s
04 04041300000(0139) 56,590 56,662 55,916 =72
2 Bl ] A
TR
01 04041300100 53,706 52,786 53,042 920
g
01 04041300101 6,444 6,164 6,324 280 gﬁnjﬂﬂ\’zﬁ%P‘QW 6,444+
Hp e
| P 9800 7
2.4 B9 HIHE 191,840 7
St phbEd 793,800 7~
485 F BRI 34T R
02 04041300102 2,720 2,080 2,870 640 QFHHJ?]\%%LJQ'H’}?F’?Z 720"
sl o
4 EEET67 ~ TIfE ?'}V“é 42,720-"
i
03 04041300103 44,542 44,547 43,348 - %LFHH Jﬂ\’gﬁ*’ﬁrf?ﬁ SER44,542-T
ﬁﬁglg[y Foo
1. [71&4 #iji ':j‘j65[Q"“ lﬁilg'b}%@
FIff- 53V = FHiE2,700- 7
2 (et 93 77615 WY
H’F@*HIEIE V- FiF
41,8427 7

0139-5




vEIR 102 £ A [RERE S S )
K| Fl T [ P A oy L o
/ e | mm | T | e mme g
gleple | oom e oo HRIRE TR AP 17 IR T 2
02 04041300200 2,884 3,876 2,874 -992
MRl H s
01 04041300204 2,816 3,808 2,717 -992[ &L} jﬂjﬂ\qfﬁﬁqh 2,816
PR S oo
Bape Rl fiw ~ B TERR A R
7T i
PORREATRIBERTEY
?E‘\ i—ﬂja?;_f [ y_ifﬁj_‘ P]ﬁ‘FEIEﬁI N
PRI+ 192,816 7 7
02 04041300212 68 68 157 - Q&Jmﬂ\qﬁ*’jﬁﬂh T8
s

P ETEA - SHI5T68

04 (06000000000 3 1 3 2
i .

04 06041300000(0139) 3 1 3 2

4 B[] RT3

VST
01 06041300100 3 1 3 2
o 35
01 06041300101 3 1 3 2| BF ] R BR3
HIELs

SR 3R

08 11000000000 - - 4
T g
04 11041300000(0139) - - 4
3 Bl Sl
TS
01 11041300200 - - 4
FEE
01 11041300201 - - 2
”'i[ﬂl[\ FJ‘IJEF &}
gL
02 11041300210 - - 2

P

0139-6




t 3 b FTE G347
> 55 +
g d zﬁ F&g B TR R Z
=R 102 -&fi ST
E l e 2
| SRR S il B T
glpl e || s o s ee | CPREC | CRREC | IRERE | TE R
04 00040000000 67,805 69,159 64,241 -1,354
PYEERAE Y
00 00041300000(0139) 67,805 69,159 64,241 -1,354
1 T 7] e AUy
5T
01 33041300100 66,037 59,376 54,624 6,661
—
01 33041300101 66,037 59,376 54,624 6,661~ ~ AE[[ !ty S
T A E SR
~ H1§954,947 7
511,090 7
o EFRSHEYEE PE R
0 6,661 7
T S Hi82-
Y|l 30579'46,943 T 7
02 33041300900 1,768 9,754 9,287 -7,986
01 33041300910 1,768 9,754 9,287 7.986[~ ~ AE[F AP OETR
T EIPEE
i
T EFAS F[E@\rcpfﬂ
L0
B 551,768
o A RSEETROE I P
@) 7,986 7
W Hi]e432 R
V|| 57,5547 7
03 33041309000 - 29 330 -29
— AR S
01 33041309001 - 29 330 2201~ ~ RE[E SR S
H TR
o A E SRR
o E TR - P
P 29T 7
T g 429 A

0139-7




il

5K

B g W R

& —

i

R

sEP R 102 £R
) 03041300101 . ]
PR E R S SRR TR | -
ST R ;}%FIJ%—JVFJ ?—f\ﬁgﬁf 4 ngjg‘%ﬁ”v AES
(R I H SRR
i
; TN PR BT ST
P
RIE 785 il #ig SHETHE
Frar 400,000
03041300101 I 400,000 400,000 f*?%z4 %fi '5:773?#1%} JE%ﬁf )
Rl EE la? 1]
B |

0139-8

all

-

B g W OER T

= —

o =

§& ==



=g s — v R R W

N TE R 2 535 5 O 4p 2
o~ 38 —Wﬁi%m%ﬂma
gk LB 102 & & L
SIEHS e (04041300101 I %1 5 O (R, e
- e U B L N basat 7
T BRI
]
I - N
s L S
J
wpepemse | fe | wE | pE T R (M
&t 6,444,000
04041300101 =4 2,000 400 800,000] 1. P23 £ 'Y
Hhd
Z 2,300 800 1,840,000{2. 2+ #453 l”‘?&d (K
= 950 4,000 3,800,0003. L pd i~ il
Z 10 400 4,000{4.25F '?@El,ﬁﬂﬁ 7Y

=R s — v Sk 4Rl

0139 -

9



= RE — Y &R W

TRE o AT E R T

sW¥E dEA R 102 &R W oard A
SYRH=CEDY (04041300102 e TR | s e B
- _ fink |2 {Jj\ 3 = e e
B |Eeer s | O g MES2 2,720 7
B e A
]
FUl o g - .
- TR Bk
P
EIE PR A Hi o Plact g THETHE U s A
ab 2,720,000
04041300102 G 34,000 80 2:720,000(F #4 5567 ~ TTHEHA
AP

0139-10



TR HoRE — v R 5 FW

+ 3 B AR E i3y
S > » — =5
B~ 38 P 3 ﬂg HERBIFLP i
EFm 2/ 102 &R R T 3
SRS EY 04041300103 v BT | e -
wegme | e | PO e | THER 44,5427
2 - .:g_,gimvf&l': ﬁ‘%&l"a[b
i
| .
s L S
FH
RIEgpEaEsE | Yokl #ift i S s (R
Eiat 44,542,000
04041300103 e 1 2,700,000 2,700,000} 1. [M *‘ﬁi SY6S S ST A
H ﬁt'ﬁ” flir 53V = FHs
= 1 41,842,000 41.842,000(2. [ Fi BYT6IEHEAIR) 57 4

MEF(IEHE 55V~ FH

=g Y ORE — v S ER & ORW

0139 - 11



= %R E o — v Gk & ¢ R

. v = » 2>T- % 4 :!'
%%wﬁ—ﬂﬁizw%Wma
i K/ 102 £ B B 3rd A
] 04041300204 . i
*(WHHAE”S" fe El HiBa 0 1 % H Tl R FE T T
E'E'F}EFF %@“y ORI | e E:;gf,ﬂ%% T 4 2,816 7
g R
i
[ T \
s L S
P
EIE PR A Hi o HeEl g T U5 [
Eiat 2,816,000
04041300204 s 1 2,816,000 2,816,000(5 &7 ] 7 - ﬂﬁméﬂﬁ
ErR] Y **#F., I BEIRETS > :t'{ﬁ **‘E
I Y5

b fﬁl'qgﬁl %ﬁﬂ |

0139 -12

= o R CEE) — v Sk g ¢ oA



TEEORE — Y STk o &

g¥r vESE 102 Y W oard A
FPREETY (04041300212 - BTl ey |
T - ves ae [T |5y i .
wpmme (e s | PO TR 65 7

T BRI

]

L N

s SR

P

EIEEFE SR e Gkl i TR S A R

ah 68,000

04041300212 E 1 68,000 68,000| - M1ERS ~ 45"

i i

TR E R — Y AT g ¢ oA

0139-13



o
paYS

— fm i

-

A Fol i % F s
N = by 2z B 4, o &
%«?‘I?E’- iftif—%pﬁ%ﬂg i %
¥ #3102 & B oo ard A
TR |06041300101 e BT R | s g .
WA MR PREHTE L{gf,ﬂiﬁr TS 3
TP SRR
F]
Lo | TN M
!
EIEEFE SR e Gkl i TR S A R
Fiat 3,000
06041300101 = 1 3,000 3,000] 7% 5 HF s

FIEMS

0139 - 14



AR

FT

g g W —

izt ”Wﬁ$ﬁ§ﬁ§?Wm%
=3 102 # & i ard A
¥
B | AP LA - 2 BERRT - (FE S U OU  E  LFEE -
i[ | ¥
A - - F
g S IS R A
5 i
PIERIEIE! ik By e it T =ML
fim 66,037,000 [ |#66,037,0007
0100 * s 54,947,000| 154,947,000 7
0103 B AR ~ EYH)H 32,150,504
i 1 32,150,504 32,150,504 (T £ 13
0105 $ M % Hi3H 8,351,004
i 1 8,351,004 8,351,004/8 7 = & Hiif
0111 24& 8,490,037
54 1 1,874,306 1,874,306 (%8 F 1 g4 &
o 1 1,391,500 1,391,500(#% = = % #ipsge
54 1 3,748,605 3,748,605 £1 = Axig 4
o 1 1,043,626 1,043,626[# 7 7 & FiuEe
SxEL[ 18x12 2,000 432,000 &l ZPzp = AEg S
0121 H Posree 1,040,000
54 1 704,000 704,000(Z5 £ (A7 20
# 1 336,000 336,000(# = = * i BHIED
0131 Y[’y 843,339
F 1 669,401 669,401 |3 F1 1 7 i
= 1 173,938 17393847 = & 9 ff A
0151 flide 4,072,116
4 1 2,036,484 2,036,484 |7 £ 1 R fplq

0139-15



Rl ”Wﬁ%ﬁéw%?W@%
=R 102 & & Bz ardha
PIERIEIE et Bkl it Gy ]
i 1 458,856 458,856[H T T A f Ly
= 1 1,004,700 1,004,700 %8 £ 2 A
= 1 572,076 572,076(# = A S5 Y
0200 % #57" 11,090,000{ | #{11,090,0007
0201 )7 9,000
i 1 9,000 9,000\ 1 5 FIF e 11
0202 il 1,238,000
= 1 25,000 25,0008 <4
i 1 1,213,000 1,213,000| &7 5 P4
0203 3jF 4 400,000
=) 1 164,000 164,000|E1% I RERE R i U AR i
PFY
w 1 236,000 236,000[¥ 2 3l b 2
0221 KHf| w41 55,520
= 1 22,460 22,460| 2 5 If = P AR
i 1 32,160 32,160| 2 F5HEFHAE ffl £ Y
o 1 900 900 5l i As R
0231 flai 57,214
i 1 34,214 34,214) 2 F5H R e
54 1 23,000 23,000(F ¥ s 4L 2 e i
(i
0249 iR ~ FAP" 2 8,000,000
~ X 25x1 320,000 8,000,000 I 2 Fo ~ ey ~ ¥ A4
£ SR T AR
&5
0250 % [ [FEFEP 2 6,400
e 1 6,400 6,400| BEE! £ iR - AT
0271 #i 647,566

0139-16

AR

fzd

e Bom —



AR

fzd

i R W —

PR BT
3

PEIRE 102 B Ho o frd B
HERIE b Bkl Hig THETR =ML
& 1 125,638 125,638 BEEIH ¥5inghd £« FTIREH
P i
= 1 521,928 521,928| S F5EHHR 4
0279 — 4 357y 194,800
E| 12 3,400 40,800 i = = AR5
e 1 88,000 88,000| L) 2 w5l ~ SR
[~ RURE T~ F B
HEENEE b R IIEES
(EHR ~ FEEP 2 1A = Ay
IR Z700 |
oy 4x1 3,500 14,000/ 4075 ) - F1 7 fRLRUbf 7Y
g IF 65x1 800 52,000| F1 1o
0281 %' gt 117,000
ke 1 117,000 117,000( B b A At
0282 F1i o B 35 5! 179,500
= 1 35,000 35,0008 48 5! AT STE Y
= 1 144,500 144,500( 2 55 it~ s
0283 %ﬁwﬁ%m?fﬁé%w 55,000
= 1 55,000 55,000( FEF0 8 ~ Al o e bR
[EEHYH
0201 [ [* 1Y 34,000
= 1 34,000 34,000[F15 2555 ~ H’.Hﬁ“ plE A
il I
&Ff’éﬂ
0298 Fy 7% 96,000
SxE[ ka2 8,000 96,000( = F=H B

0139 - 17

AR

fzd

fE e BoWm —



R M MR OE Mo R OE

g2l 4 2 b %2 T & =+
At 4 puwb LR P A
=1/ 102 & & Hix o A i~
e R
S st e T (gt [33041300910 e o | seera .
e T e < A A o Lol B 1,768
- &t [‘J”F"[’ D] Rl %u@qﬂ};( R O B RS [;'y 4 P‘jb#f}ﬂlﬂj‘?@ﬂjg i W,g’gﬁfz?l{g
) TE4 - [pIBERT - JWET*EH' 2%’5@4% ’i#’iﬁiu?ﬁ b PR HPE R
H El \q*zﬂ#%ﬁgﬁﬁﬁ m@%?ﬁ@%ﬂﬁ% PRV FT TSR o 3B T R
E * SRR 2 S R 4.%’£Eﬁfél§ﬁﬁmj PIER ~ 2P~ 2
i %E‘“i%'b**‘ﬂ [@*EI* H{ 7 o
=
PSSR SRy
PIEHIEF il BrE! Wi TR M|
fim 1,768,000| | #{1,768,0007
0201 ) 7" A 16,000
= 1 16,000 16,000 %Jpﬁ?{?@% Y
0213 ¥RV 6,000
= 1 6,000 6,000|7 2 i PR 1 FTE 42
0214 H P ¥ & 160,000
= 1 160,000 160,000( B H 1457 & 2745
0271 ¥4 318,000
=) 1 318,000 318,000| EFHFHIFAF RO EL ~ UPS 8
P - R AT E‘M@
KR i,f’?l%ﬁﬁf’—ﬁ*plﬁl N
AR M~ ST RO
L SRS
0279 — &5y 621,000
= 1 621,000 621,000 (fBBF 1 mE) 2 RTriatas ~ H]
F’_,JU ;5%;1, = ;a{IFIJ
0282 Fii o B B8 5 ]y 62,000
= 1 62,000 62,000( 552~ o PR 1 B52° S S AT
= [,an
0283 Ay 1 A ff e 140,000

0139 - 18

T M MR F %o R E



#

+ o3 AR B FLE I3
s dr =21 = by 2 15 & I
;gé:ll\‘z %‘ p’;;}- ‘g-r & 38 ;Lq*lﬂg‘émz\'
= 44‘;:' E;‘] 102 _&& _@“_f‘x %q’iﬂf}l;‘“
HIERHIEIE H b Bkl Higr FHRIR W
F 1 70,000 70,000|7%A8 5% ~ ﬁ%’i@]ﬁﬂ‘lﬁ% A8
R [ S R
“lﬁ%_l'/ -I\u"é” F
F 1 70,000 70,000) & f ?’E\‘* %ﬁ%@[fﬁ AR
0291 [T | heq 'S 445,000
F 1 445,000 445,000 i‘%f’\f 'ﬁt‘J fﬁ K FES
= s

0139-19



g RE R FCE AT
Ay

#EFRE LT

i

v ERFI02E R i1
REH v CLEE N G
H H
’ 2= ~ % ]‘}i ¢ SE I3 v 174 =
frEEEE i Flwm | BT g x woloa
g‘ 55 o) 7\% lfFJ = E]‘ 7\'% :LJ N [TEJ =
Hi - = . 5] - - =z 5]
i (& 1 (& & i 1 =
fﬁ' B 67,805 54,947 12,858 67,805
33041300000 67,805 54,947 12,858 67,805
NP
33041300100 66,037 54,947 11,090 66,037
A
33041300101 66,037 54,947 11,090 66,037
FE
33041300900 1,768 1,768 1,768
P T
33041300910 1,768 1,768 1,768

T FTY

0139 -20




t e B NB T E ARYT

Zz 21 +
A 3: %ﬂv B3 E T~

- n 2 3 P B
PoERRI02E B L LA
T Y
1+ b E5" 234 A Ul =t PE I (i
T H - 2 & B t r it il
Al = K ﬂ"[ fif PE i
'U‘H - = o e £ £
: f 1 A ]
£l mol o G
g e | o#
i
32,150,504 8,351,004 8,490,037 1,040,000 843,339 4,072,116 54,947,000
32,150,504 5,622,911 704,000 669,401 3,041,184 42,188,000
32,150,504 5,622,911 704,000 669,401 3,041,184 42,188,000
7,607,600 2,218,440 304,000 158,460 940,500 11,229,000
743,404 216,686 32,000 15,478 90,432 1,098,000
432,000 432,000

0139 -21




157 BT

7 s

k2

%

A

7

¢ E F102E B

0133010100~ % 5 & #1—— 4 (7 -7 e 10 PR S
= F MY
a i 1+ A E5 H,ﬁ El I el 32l e ﬁ
. i . o — > e o A . . 17 =1
T ; & £ A & CH i { 7
gl F : o | om | o AL AR NE i
ET o — - T “h Toh
. W}H r i j\ ’[ i ]J, . X = e £ g 4_[_J
- =3 =n S I - qy o = ﬂ )
Er (5 (5 =1 s i A |7
e N ][ N ][ El [[[: =n /F[ ‘/L
v@ v@ F & & i ™
‘BEIE.
i
& 65 32,150,504 8,351,004 8,490,037 1,040,000 843,339 4,072,116 54,947,000
Ei% 44 32,150,504 5,622,911 704,000, 669,401 3,041,184 42,188,000
THES 44 32,150,504 5,622,911 704,000, 669,401 3,041,184 42,188,000
19 7,607,600 2,218,440 304,000, 158,460 940,500 11,229,000
2 743,404 216,686 32,000 15,478 90,432 1,098,000
432,000 432,000,

0139 - 22




i B g T
N AEE §RE

¢ ER102# A B g
Eo's Y TR[HY(= F)
e N LI 7N AP 2
o | e |l | e e S # | g | Aom
il I B P o ) bl O DL T T R I S I B
ERd - FIJ*FQ) ~m | 2R el Ey| ™ 1 [k 1
;i B
HE
T 22460] 32,160 521,928] 144500 34,214 900
S
o pispE e 08608 | 91cc-125¢c 1,800 624] 330 20,592 3,400 1,336 AUS-689,AUS-739
H
1[Fise 08710 | 91cc-125¢c 312 330 10,296 1,700 668 ORT-420
H
A P TIs 08710 | 91cc-125¢c 624] 330 20,592 3,400 1,336 ORT-422,0RT-423
H
4 TR IR 09003 | 91ce-125¢c 3600] 1248 330 41,184 6,800 2,672 KH2-402,KH2-
i 403,KH2-405,KH2-
407
1[Fisp B 09010 | 91ce-125¢c 900 312|330 10,296 1,700 668 KW7-120
ﬁl
O| FishiET BIES 09106 | 91cc-125¢¢] 2,808 330 92,664 15,300 6,012 KR7-468 KR7-
i 673,KR7-675,KR7-
676,KR7-677,KR7-
678,KR7-679,KR7-
680,KR7-681
3| TR SR 09207 | 91ce-125¢c 2,700 936] 330 30,888 5,100 2,004 H66-468,H66-
kol 469,H66-470
S| FisRIE TR 09306 | 91ce-125¢c 1,560| 330 51,480 8,500 3,340 P22-433,P22-
kol 435 P22-436,P22-
437.P22-438
s i 09407 | 91cc-125¢¢ 45000  1,560] 330 51,480 8,500 3,340 H3T-530,H3T-
k= 531,H3T-532,H3T-
533,H3T-535
6| FispE IS 09407 | 91ce-125¢c 5400 1872 330 61776 10,200 4,008 H3T-523,H3T-
kol 525,H3T-526,H3T-
527 H3T-528 H3T-
529
1[Fisa s 09707 | 91ec-125¢c 312 330 10,296 1,700 668 671-DUH
H
| R 09810 | 91ce-125¢c 900 312 330 10,296 1,700 668 922-HFC
;I|
| R 7] 08503 |  180lce| 11,230 6180 1668 330 55,044 51,000 3,747 900 UP-4991
;I| 2400cc
1 1 € 4| 09907 1801cc-| 11,230 6,180 1,668 33.0 55,044 25,500 3,747 4503-UH
;I| 2400cc
A 22460] 32,160 521,928] 144500 34,214 900
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